

风雨同舟！陳破空推出會員網站

(解說詞全文)

各位观众、听众、网友，大家好！

今天，我要做一个特别节目，介绍我的会员制网站：陈破空会员网站。

<https://www.chenpokongvip.com>，为了不跟我的传统网站

<https://www.chenpokong.com> 重叠，所以加了 vip 这个后缀，在英语里的意思是，最重要的人，或者，最尊贵的客人，说的就是你们，我最尊贵的网友，我最尊贵的支持者，可能成为陈破空会员网站的会员们。

为什么推出陈破空会员网站？它的必要性和意义是什么？

大家知道，近年，我在油管上开设了频道，陈破空纵论天下。受到广大网友的热情欢迎和大力支持，点击量可观。我在此要真诚地感谢大家，感谢广大观众、听众、网友一直以来的力挺和厚爱。

其实，我本人白天都在上班，全日制工作，只有一大早或晚上才能抽空制作油管节目。而每个星期里，我还要抽空在美国之音、自由亚洲电台、新唐人电视台、台湾三立电视台等参与节目、评论时政。有时候，还在洛杉矶 1300 等电台参与节目。其中大部分都没有付费。另外，我也坚持写作，不时出版新书，是公认的多产作家。

百般忙碌，但我坚持几乎每天都抽出时间，在油管我自己的频道，陈破空纵论天下，制作节目，向国内外中国人、海内外华人提供最及时的新闻报道和时政评论。即便有时候出差在外，也几乎没有停顿过。有时候，时间太紧，我只好在深夜或者黎明时分抢时间录制。辛劳，辛苦，但我从无后悔。因为，我知道，广大网友每天都在期待我的节目，我不能辜负广大网友的盼望和期待。为了中国的民主化，为了中国人民的民主梦、宪政梦，我愿意奉献力所能及的每一分钟。

但今天，我要告诉广大网友一个实情：我遇到了挑战和困难。我在油管上的频道：陈破空纵论天下，原先，订阅量稳步增长，那是一个正常状态，然而，近期却呈现异常。不少网友已经注意到，最近两个月来，我频道的订阅量不增反减，即便不断有新人加入订阅，总的订阅量仍然往下走。这个现象不正常。其他有关推进中国民主化、针砭中国时政的政论频道，几乎也都是如此。

而且，有些网友已经注意到，本人频道原本有一些广告，是商家可以在油管上随机置放的，但这两个月以来，在我的频道上，这些广告已经消失。这一切显示，本人频道遭到攻击，而且是重点攻击。事实上，红色间谍和红色水军，从未停止对我的频道与账号的攻击。

鉴于谷歌、以及属于谷歌的油管，都是美国公司，红色间谍和红色水军对我本人油管频道的攻击，也是对美国公司的攻击，是对美国民主与宪政制度的攻击。换

一句话说，红色势力对我个人频道的攻击，不过是对美国攻击的一部分。再次应验美国政府对中共的严词指控。

由于费用不足，陈破空团队人手不够，许多工作被迫推迟或停摆。比如，无法及时回答众多网友的来信；我的脸书和推特也缺乏互动；我的网站疏于管理；更无法提供网友们所期待的其他活动与服务。

大家知道，中国的民主化事业，宏大而浩繁，绝非我一个人所能承担的重责。我个人很渺小，只是竭尽所能，做一份力所能及的推动与贡献。建立一个民主中国和宪政中国，需要千千万万中国人民的参与，需要海内外华人的合力。

为此，我建立这个会员网站，希望得到大家的帮助和支持。我希望，我的每一位支持者，都能成为我这个网站的会员，用一种最基本的、尽可能小的会费，肯定我的智慧产权，维持我们陈破空团队的基本运作，保持陈破空纵论天下的独特声音。同时，也以防万一油管频道出现不能继续使用的情况，我们还有一个可以坚守的平台。

具体说来，您可以通过订阅和交纳会费成为陈破空会员网站的尊贵会员，本网站则为您提供专门服务会员的特别制作，供会员们在线收听、在线阅读。借助这个会员网站，我和我的团队也将保持与会员们的经常互动。

那么，接下来，我要重点讲讲，我这个会员网站将会为我们尊贵的会员们提供什么？

首先，鉴于当今时代，网友都习惯使用智能手机，因此，这个会员网站的最大功能，就是提供音频节目，供大家在线收听。一来方便网友在生活之余或工作、学习的间隙收听节目，二来节省手机流量，因为音频所占储存量要比视频小得多。陈破空会员网站的音频节目包括：

栏目之一，音频：同步收听，陈破空纵论天下。这里面，汇集了我在油管上每日视频节目的音频，同时或同日发布，网友可以同步收听；同时，也会尽可能提供这些节目视频、音频节目的文字版，供广大网友对照、收存或传播。

栏目之二，音频：幽默集，陈破空说段子。许多网友喜欢听我说段子，这也是我从学生时代就展现的天赋与才能之一，说笑话，讲段子，创作幽默故事，让同学们开怀，当年其乐融融。如今做视频节目，有时候，情不自禁地，我也会说一些段子。但我考虑到，并不是在每一个视频节目都适合讲段子，于是，我打算抽空创作更多段子，放到我的会员网站，专门提供给陈破空会员网站的会员们分享。

栏目之三，音频：在线收听，陈破空著作与时评。这里面包括：我每周在自由亚洲电台所做的特约评论的音频；还包括，我著作与作品的在线朗读，供广大网友分集收听。

说到这里，我借用这个难得的机会，回答许多网友的来信或留言，大家询问，如

何购买到我的书籍或著作？比如《中南海厚黑学》、《假如中美开战》、《关于中国的一百个常识》这些畅销书。鉴于我的书多数在台湾和香港出版，日文版则在日本出版，国内网友不容易跨海订购，加上香港的出版和图书行业近年来已遭受中共严重破坏，禁书市场大不如前。那么，我的这个会员网站，将陈列我这些著作的电子版，只要你是会员，就可以在线阅读，全书全文，一览无余。这个栏目叫做：在线阅读：政论作品，陈破空畅销书。

另外，可能很多网友还不知道我的文学作品。其实，学生时代，我就是一个典型的文学青年，尽管文学并不是我的专业，但我不仅从小喜欢读小说，包括大量中外小说和古典名著，更喜欢写诗、写小说。青年时代开始，就在国内外杂志上发表过一系列中短篇小说，也出版过诗集和长篇小说。不少朋友和网友悄悄告诉我，他们是通过阅读我的诗与小说，来认识我的个性和内心世界，并借助于我的小说与诗，感受世纪之交那个激情汹涌的年代。在我的会员网站上，这个栏目叫做：在线阅读，小说与诗，陈破空文学珍品。

综上所述，我建立的这个会员网站，可以说，是迄今为止，华人政论世界里内容最丰富、节目最多元的会员网站。目前，这个网站已经上传了不少内容，更多内容将陆续上传和更新，日积月累，日益丰盛。

面对这个刚刚诞生的会员网站，肯定不会尽善尽美，而需要不断优化完善，为此，如果你有任何宝贵建言，都请尽情指教，我和我的团队不胜感谢！

我们拟定的会员计划，简单说来，分三类：

半年度会员计划，会费 35 美元；全年度会员计划，会费 60 美元；如果一次订阅三年，即三年度会员计划，会费则是 150 美元。

在这个会员网站的主页或首页中间，就是订阅栏目，您点击进去，选择订阅计划，再输入您的相关信息，就轻松完成了订阅。至于付费方式，可以用信用卡，也可用银行卡，还可以用 Paypal，就是中文里所说的贝宝。如果您选择邮寄支票，或其他支付方式，我们团队也可以代为您完成订阅。

如果您在订阅过程中遇到任何困难或问题，请填写首页下方这个表格，告诉我们问题所在，我们的团队就会尽快帮您解决。

以我的个性，一般说来，我自己的困难，从来不道与人知。但这一回，我面临能否守住陈破空纵论天下这个平台的严峻挑战，不得不告知广大观众、听众和网友。我需要建立这个陈破空会员网站，来维持本人团队的基本运作。我需要大家的扶助和支持。

我真诚欢迎您的加入，期待您的援手！共同守护陈破空纵论天下这个独树一帜的新闻和时政平台，为催生一个民主中国而共同奋斗！

最后，我再说一遍，陈破空会员网站的网址：<https://www.chenpokongvip.com>

真诚地感谢大家，十二万分的感谢！

（2018年10月16日）